

# DOUBSKÁ KOULE

nohejbalový zpravodaj vydaný při příležitosti druhého utkání  
semifinále Witte Automotive Extraligy 2014

SK Liapor Witte Karlovy Vary – TJ Spartak Pokerman.cz Čelákovice



## Vítáme u nás borce z Čelákovic

*a věříme, že odjedou domů s prázdnou...*

Dlouho očekávaný vrchol karlovarské nohejbalové sezony konečně nastal! Vítejte v areálu nohejbalového klubu SK Liapor Witte Karlovy Vary na druhém, a věřme, že posledním utkání 2. semifinále Witte Automotive extraligy 2014. Naše A mužstvo v něm změří síly s nebezpečným týmem, obhájcem loňského extraligového bronzu Spartakem Čelákovice. Mužstvem, které budí zasloužený respekt a jehož skalp je chloubou každého, komu se podaří Spartak porazit...

Spartak Čelákovice nepatří k týmům, které by se mohly chlubit bůhvíjak dlouhou extraligovou tradicí. Do nejvyšší české klubové soutěže se Čelákovičtí probíjeli poprvé v roce 2009, na rozdíl od jiných nováčků se ale mezi republikovou elitou rychle zabydleli, a jak to vypadá, na dlouhou dobu. Po prvních dvou „zahřívacích“ letech se v roce 2011 probili do elitní čtyřky a po vítězství v boji o 3. místo nad Šacungem se radovali z první medaile. Bronzový úspěch si pak podruhé zopakovali v roce 2013, kdy v boji o 3. místo vyhráli u nás v Doubi 4:5, a jak to vypadá, letos by chtěli ještě dál. Bude záležet jen na našich hráčích, do jaké míry jim dovolí tenhle jejich sen realizovat.

Hlad po medaili je dneska cítit i v Doubi, a to nejenom mezi početnými příznivci SK Liapor Witte, ale hlavně mezi hráči našeho A mužstva, kteří by si rádi po roční pauze opět zahráli superfinále. První krok do Nymburka už udělali před týdnem právě v Čelákovicích, kde v hektické atmosféře tamního „kotle“ vybojovali přesvědčivé vítězství: Spartak Čelákovice – SK Liapor Witte 2:5.



*Jedním z nejdůležitějších strůjců našeho čelákovického úspěchu byl kapitán týmu Karel Bláha.*

Soupeři změřili síly týden po karlovarském mistrovství republiky trojic a dvojic, na kterém ani jeden z nich nedokázal svoje ambice proměnit v medaili. Největším úspěchem Karlových Varů bylo čtvrté místo Bláhy s Kokšteinem a Dvořákem ve dvojicích, Čelákovičtí neuhrali ani to, a bylo otázkou, jak se takové výsledky podepíší na psychice obou týmů. Lépe to zvládli naši hráči, které na hřiště v roli kapitána přivedl doyen týmu Karel Bláha, a které místo distancovaného trenéra Gerharda Knopa koučoval Jirka Dvořák.

Utání, jak se dalo čekat, začalo vzájemným oťukáváním, naši vyhráli první dvojici, domácí vyrovnali, pak vyhráli první trojici, a hned nato zas vyrovnali naši. Do útoku pak zastroubil Karel Hron, který v extralize nastoupil poprvé od 19. dubna, kdy se v Českém Brodě zranil. Kolenského rozebral ve dvou setech 9:10 a 7:10 a přivedl náš tým podruhé do vedení. Rozhodující pro

konečný výsledek pak byl následující zápas, ve kterém se střetly lepší trojky obou týmů. Vankeho sestava v něm udolala domácí Spilkovu 8:10 ve 3. setu, zvýšila na 4:2, a to už se obvykle neprohrává.

„Naše družstvo se předvedlo v nejlepší světlo a podalo velmi bojovný výkon. Musím celý tým pochválit, neboť každý přesně plnil svou roli, od Karla Bláhy v roli kapitána po Radima Kubína na lavičce. Díky patří Jiřkovi Dvořákovi, který mne zastoupil v roli trenéra, a více než dobře. A také díky karlovarským divákům, kteří povzbuzovali až do konce a zcela se vyrovnali domácí přesile,“ komentoval duel trenér Gerhard Knop, který utkání sledoval z diváckého sektoru. „Byl to nádherný zápas, s úžasnou atmosférou, férovými diváky a i rozhodčí podali velmi dobrý výkon. Bojovali jsme příkladně, s vědomím, že důležitý je každý bod, a stejně tak musíme bojovat i v odvetě na našem hřišti. Ten výsledek nás nesmí ukolébat, boj ještě neskončil, máme za sebou teprve poločas,“ varuje před sebeuspokojením Gerhard Knop.



*Zklamání na tváři čelákovického pořadatele a radost našich fanoušků nad výhrou nad Spartakem v sobotu 6. září. V Čelákovicích fotil Michal Valenta*

# 20 let od prvního titulu Mistrů ČR



1. titul Mistrů ČR v nohejbalu družstev mužů pro náš klub, historicky 1. kolektivní titul Mistrů ČR pro Karlovarský kraj a zároveň 1. nohejbalový titul pro mimopražské mužstvo v roce 1994 vybojovali: (zleva horní řada) Vladimír Hlavatý, Michal Kokštejn, Tomáš Veselý, Vlastimil Kubín, Karel Bláha, Jan Bíbr (zleva dolní řada) František Veselý st., Radek Reichl, František Veselý ml., Gerhard Knop, Tomáš Tóth, Jan Dutka (na fotografií chybí tehdejší voják základní vojenské služby Jiří Dvořák)

## HOŠI DĚKUJEME!!!

### FANDIT PŘIJDOU I VÍTEŽKY POHÁRU ČNS ŽEN 2014

Fandit našim chlapcům budou i naše vítězky Poháru ČNS žen 2014. Mezi fanoušky našeho klubu při dnešním utkání bude i čtveřice děvčat, které svůj účet s Čelákovickami uzavřely už před týdnem. Družstvo žen SK Liapor Witte, které v závěrečném turnaji Poháru ČNS žen 2014 v Zaječově vyřadilo čelákovická děvčata už v semifinále a po finálovém vítězství nad družstvem TJ Pankrác sesadilo Čelákovice i z vedoucí příčky průběžného pořadí a celou pohárovou sérii vyhrálo! Vítězné tažení soutěží přibližuje vedoucí družstva žen SK Liapor Witte Karlovy Vary Lenka Plachá:

Pohár ČNS žen 2014 se skládal z 8 turnajů, za umístění na turnaji je 6 bodů za 1. místo, 4 body za 2. místo, 3 body za 3. místo, 2 body za 4. místo a po jednom bodu za umístění na 5. až 8. místě. Jelikož jsme bohužel jen čtyři – Andrea Vavřínová, Lucie Rezková, Veronika Vacková a Lenka Plachá, mohly jsme v turnajích trojic nasadit vždy jen jednu sestavu a v turnajích dvojic nejvýše dvě, a překonat soupeřky, které pravidelně nasazovaly více sestav a sbíraly body za umístění na nižších příčkách, tak bylo velmi těžké.



Vítězky Poháru ČNS žen 2014 - v roli „koní“ vlevo Andrea Vavřínová a vpravo Veronika Vacková a jako jezdkyňe vlevo Lucie Rezková a vpravo Lenka Plachá.

Loni jsme na to doplatily, a přestože jsme měly více vítězství na turnajích, tak nás z vedoucí pozice vystrčily Litohlavy, letos zase byly naším hlavním soupeřem hráčky Čelákovic.

Bylo to napínavé až do konce, před posledním turnajem v Zaječově měly na nás vedoucí Čelákovice náskok jediného bodu, a tak jsme potřebovaly, bez ohledu na umístění, aby na tomhle turnaji nasbíraly právě o ten jeden bod méně než my. Klíčové zápasy se odehrávaly v semifinále, kde přes Čelákovice B postoupila do finále Pankrác,

a tím nám hodně pomohla, protože ve druhém semifinále jsme vyřadily Čelákovice A, a bylo jasné, že pokud vyhrájeme tento turnaj, vyhrájeme i Pohár ČNS žen 2014. A to se nám povedlo!!! Vyhrály jsme ve finále proti TJ Pankrác 2:0, v celkovém pořadí jsme na tom byly s Čelákovickami bodově stejně, ale jelikož jsme měly více turnajových vítězství, vyhrály jsme pět z osmi, tak jsme mohly slavit! SK Liapor Witte tak porazil Spartak Čelákovice během víkendu už podruhé!

Holky bych chtěla za tuto sezónu pochválit. Jejich herní projev jde nahoru a z toho mám velikou radost. Vítězství v Poháru ČNS žen 2014 nám už nikdo nevezme, a tak se můžeme soustředit na podporu našich mužů z A týmu a pomoci jim vyhrát i druhý semifinálový zápas a postoupit do finále extraligy!

#### Pohár ČNS žen 2014:

1. SK Liapor Witte Karlovy Vary (Vavřínová, Vacková, Rezková, Plachá) 43 bodů
2. TJ Spartak Čelákovice 43 bodů
3. TJ Solidarita Praha 15 bodů
4. TJ Pankrác (nováček soutěže) 14 bodů

## A tým SK Liapor Witte v roce 2014



*Zleva stojí Michal Kokštein, Martin Čermák, Karel Bláha, Jan Vanke, Matěj Medek, Jakub Medek a Tomáš Bíbr, na lavičce jsou zleva Karel Hron, prezident klubu Vladimír Hlavatý, trenér Gerhard Knop, manažer ligových družstev František Veselý a Jiří Dvořák.*

Mužstvo do extraligy vstupovalo s cílem proboujet se do play off, který splnilo, v základní části obsadilo 3. místo a dnes bojuje s Čelákovci o postup do superfinále.

## B tým SK Liapor Witte v roce 2014

*B tým SK Liapor Witte: Zleva stojí kapitán Martin Čermák, Vlastimil Kubín, František Veselý, Tomáš Tóth, Michal Valenta, Dan Svoboda, Vlastimil Kubín mladší, Jakub Malý, David Kyliánek a Radim Kubín. Na snímku chybí trenér Tomáš Veselý, který fotil.*



Hlavním cílem mužstva je především poskytnout mladým hráčům z dorostenecké ligy možnost otrkat se v soutěži mužů. Starší hráči mají roli „učitelů“ a všichni dohromady se hrou baví, což je dalším cílem této zálohy prvního týmu. Výkonnostním cílem mužstva pro rok 2014 bylo udržet se ve II. lize, a tento cíl byl splněný i přes to, že tým prakticky žádné utkání nesehrál v kompletní sestavě.

## Mládež SK Liapor Witte v roce 2014



*K prvnímu domácímu utkání Botas dorostenecké ligy v roce 2014 nastoupili (zleva) kapitán družstva Dan Svoboda, Petr Krof, Andrea Vavřinová, Veronika Vacková a žáci Jiří Bartoška, Patrik Toman a Jonáš Srvátka.*

Družstvo mládeže SK Liapor Witte, které tvoří dorostenci, dorostenky, starší i mladší žáci, reprezentuje v roce 2014 náš oddíl ve třech dlouhodobých soutěžích. Dorostenci a vybraní starší žáci hrají Botas dorosteneckou ligu a Krajský přebor družstev mužů Karlovarského kraje, starší a mladší žáci pak úspěšně startují v Krajském přeboru družstev žactva Plzeňského kraje. Družstva mládeže připravují Vladimír Hlavatý a Jan Vanke a hlavním cílem je vychovávat hráče, kteří v následujících letech udrží náš klub mezi elitou českého nohejbalu.

Před dnešním posledním domácím utkáním letošní sezony dojde k ocenění Mistrů ČR družstev mužů z roku 1994 po 20 letech!

**Hoši děkujeme !!!**

Dále můžete před zápasem singlistů očekávat tradiční diváckou soutěž o kop prasátka přes síť o 500,- Kč, dnes pro každého ze tří vylosovaných šťastlivců, kterému se to ze tří pokusů alespoň jednou povede a chybět samozřejmě nebude ani mimořádně bohatá tombola losovaná ze vstupenek v ceně 20,- Kč po skončení utkání!

**Těšíme se na Vaší bouřlivou podporu!  
Doubí do TOHO !!!**

### Sestavy pro dnešní utkání

SK Liapor Witte Karlovy Vary		Spartak Pokerman.cz Čelákovice	
Číslo	Jméno a příjmení hráče	Číslo	Jméno a příjmení hráče
3	Tomáš Bíbr	4	Michal Bareš
5	Jan Vanke	5	Michal Doucek
6	Jakub Medek	6	Jan Kaděra
7	Radim Kubín	7	Marek Vedral
8	Michal Kokštejn	9	Michal Kolenský
9	Matěj Medek	12	Martin Spilka
12	Karel Hron	13	Martin Flekač ©
31	Jiří Dvořák	16	Radoslav Frank
44	Karel Bláha ©	19	Lukáš Souček
		18	Radek Šafr
Trenér Gerhard Knop		Trenér Michal Doucek	

### PARTNEŘI SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary

